

Песни композитора В. Белого

5

В МОСКОВСКОМ ДОМЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Вчера в Московском доме художественной самодеятельности состоялась творческая встреча композитора В. Белого с руководителями хоровых кружков и исполнителями-вокалистами. Были исполнены «Морские песни» на слова ленинградского поэта А. Лебедева, написанные композитором в довоенный период: «1919 год», «В дальний путь» и «Морская присяга», построенные на речитативе.

Затем композитор познакомил аудиторию с хоровыми и сольными песнями, написанными им уже в годы войны: «Партизаны в лесах», «О пяти моряках», «Песня Тараса» на слова Л. Первомайского, «Три дороги» на слова Т. Шевченко и др.

В заключение В. Белый рассказал о своих ближайших творческих планах, о работе над украинской сонатой и четвёртой фортепианной сонатой.

Выступление В. Белого было тепло встречено аудиторией.